

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ імені Г. С. СКОВОРОДИ**

УХВАЛЕНО

Вчена рада університету
протокол № 3
від «20» квітня 2022 р.

ПОГОДЖЕНО

Керівник проектної групи
гарант освітньої програми
«Політологія»
зі спеціальності 052 Політологія
кандидат політичних наук, доцент



Безрук О.О.

від «30 » березня 2022 р.

ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

«Політологія»

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

(назва рівня вищої освіти)

бакалавр

(назва ступеня, що присвоюється)

галузь знань

05 Соціальні та поведінкові науки

(шифр та назва галузі знань)

спеціальність

052 Політологія

(код та найменування спеціальності)

Ректор

Харківського національного
педагогічного університету
імені Г. С. Сковороди

Ю. Бойчук
від «21» квітня 2022 р.



**ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ
освітньої програми**

«Політологія»

Проректор з навчально-наукової роботи



В. Борисов

Директор центру забезпечення якості
освіти



Т. Грановська

Гарант освітньої програми



О. Безрук

Декан факультету психології і соціології



І. Денисенко

Голова Співки молоді та студентів
факультету психології і соціології



В. Артюшенко

ПЕРЕДМОВА

ВНЕСЕНО

Кафедрою політології, соціології і культурології Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди

РЕКОМЕНДОВАНО

Науково-методичною комісією факультету психології і соціології протокол № 9 від «11» квітня 2022 р.

Вченою радою факультету психології і соціології протокол № 9 від «14» квітня 2022 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням Вченої ради університету № 3 від «20» квітня 2022 р.

РОЗРОБЛЕНО

проектною групою у складі:

Керівник:

Безрук Олександр
Олександрович

кандидат політичних наук, доцент,
завідувач кафедри політології, соціології
і культурології Харківського
національного педагогічного
університету імені Г. С. Сковороди
(голова робочої групи);

Члени:

Куц Галина Михайлівна

доктор політичних наук, професор,
професор кафедри політології, соціології
і культурології Харківського
національного педагогічного
університету імені Г. С. Сковороди;

Денисенко Ірина Дмитрівна

доктор філософських наук, професор,
професор кафедри політології, соціології
і культурології Харківського
національного педагогічного
університету імені Г. С. Сковороди;

Дібікова Юлія Сергіївна

кандидат політичних наук, доцент,
доцент кафедри політології, соціології і
культурології Харківського
національного педагогічного
університету імені Г. С. Сковороди;

Калюжна Юлія Іванівна

кандидат політичних наук, викладач
кафедри соціальної роботи і соціальної
педагогіки Харківського національного
педагогічного університету імені
Г. С. Сковороди;

Шевченко Анастасія

здобувач другого (магістерського) рівня
вищої освіти першого року навчання
спеціальності 052 «Політологія»

Стеценко Ольга

здобувач другого (магістерського) рівня
вищої освіти першого року навчання
спеціальності 052 «Політологія»

РЕЦЕНЗІЇ-ВІДГУКИ зовнішніх стейкхолдерів:

Поліщук Ігор Олексійович, доктор політичних наук, професор, професор кафедри соціології і політології Національної юридичної академії імені Ярослава Мудрого (м. Харків), Голова молодіжної обласної громадської організації «Спілка молодих демократів».

Кузь Олег Миколайович, доктор філософських наук, професор, завідувач кафедрою міжнародних відносин, політичних наук і практичної філософії Національного економічного університету імені Семена Кузнеця.

1.1. Профіль освітньої програми «Політологія» зі спеціальності 052 Політологія

1. Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди Факультет психології і соціології
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Ступінь вищої освіти: бакалавр Спеціальність: 052 Політологія Освітньо-професійна програма Політологія Освітня кваліфікація: бакалавр політології
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма Політологія
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання – 3 роки 10 місяців (на базі повної загальної середньої освіти)
Наявність акредитації	Первинна.
Цикл/рівень	НРК України – 6 рівень, FQ-ЕНЕА – перший цикл, EQF_LLL – 6 рівень
Передумови	Наявність повної загальної середньої освіти
Мова(и) викладання	Українська мова
Термін дії освітньої програми	2022 – 2026 рр.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://smc.hnpu.edu.ua/osvitni-prohramy
2. Мета освітньої програми	
Підготовка кваліфікованих фахівців у галузі політології, набуття студентами теоретичних знань та практичних умінь і навичок, оволодіння професійними компетентностями, що дозволять працювати в органах державної влади і місцевого самоврядування, політичних партіях і громадських організаціях, комерційних структурах на посадах політичних аналітиків і консультантів, політичних експертів, менеджерів виборчих кампаній, спічрайтерів тощо	
3. Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	Галузь знань 05 – Соціальні та поведінкові науки Спеціальність 052 Політологія Об'єкти вивчення: політичні відносини між акторами та інститутами на місцевому, національному та глобальному рівні (politics, policy, polity), класична і сучасна політична думка, влада та урядування, політичні системи, інститути та процеси, політична поведінка, публічна політика, політична культура та ідеологія, світова політика та політика окремих країн і регіонів. Цілі навчання: підготовка кваліфікованих фахівців політологів, які вміють застосовувати теорії та методи політичних наук

	<p>для розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у політичній сфері. Теоретичний зміст предметної області: нормативна та емпірична політична теорія, політична методологія, порівняльна та прикладна політологія, міжнародні та глобальні студії, політичні комунікації, спеціальні політологічні дисципліни. Методи, методики та технології: кількісні та якісні методи досліджень, технології та інструментарій аналізу політичної сфери. Інструменти й обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, які застосовуються у практичній політичній діяльності та дослідній роботі у сфері політичних наук.</p>
Орієнтація освітньої програми	<p>Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівця, що володіє категорійно-понятійним апаратом політичної науки, знаннями сучасної політичної теорії та практики, здатного використовувати політологічне знання та отримані навички для розв'язання професійних задач в експертно-аналітичній, політико-консультаційній, громадській, суспільно-політичній, викладацькій діяльності.</p>
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	<p>Формування фахівця здатного розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми у соціально-політичній сфері, фахівця з надання професійних послуг (експертно-аналітичних, консультаційних), що стосуються політико-владних відносин.</p> <p>Ключові слова: політика, політична система, політичні відносини, політична поведінка, політичні концепції, публічна політика, політичні інститути та процеси, політична культура, міжнародна політика.</p>
Особливості програми	<p>Практична компонента освітньо-професійної програми підготовки передбачає здійснення виробничої практики в інституціях державної влади, органах місцевого самоврядування, політичних партіях, громадських організаціях</p>
4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	<p>Випускники можуть працювати на первинних посадах за професіями, визначеними Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010</p> <p>1473 Менеджери (управителі) у сфері надання інформації</p> <p>1474 Менеджери (управителі) у сфері досліджень та розробок</p> <p>1475.3 Менеджери (управителі) з дослідження ринку та вивчення суспільної думки</p> <p>2443.2 Політолог</p> <p>2443.2 Політичний оглядач</p> <p>2443.2 Консультант із суспільно-політичних питань (в партіях та інших громадських організаціях)</p> <p>2447 Професіонали у сфері управління проектами та програмами</p> <p>Випускники спеціальності «Політологія» мають можливість працювати як державні службовці, менеджери (управителі), посадові особи громадських і самоврядних організацій, посадові особи державних органів влади, посадові особи органів державної виконавчої влади, посадові особи політичних організацій, посадові особи політичних партій, посадові особи академій наук і громадських організацій в соціально-культурній сфері, посадові особи інших самоврядних організацій, працівники апарату центральних органів державної влади, працівники апарату місцевих органів державної влади та ін.</p>

Подальше навчання	Можливість навчання за програмою (другого) магістерського рівня вищої освіти. Набуття кваліфікацій за іншими спеціальностями та/або спеціалізаціями в системі післядипломної освіти.
5. Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	<p>Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання за принципом «навчаючись-досліджуємо», реалізація якого передбачає максимальний розвиток умінь та навичок шляхом впровадження практик та науково-дослідної роботи студентів, ініціативне самонавчання. Лекційні заняття мають проблемний характер, використовують аналіз, синтез, порівняння, моделювання, аналогію, діалектику, абстрагування, конкретизацію, системний, історичний та логічний підходи. Практичні заняття передбачають використання методів інформаційних та комунікаційних технологій.</p> <p>Навчально-методичне забезпечення самостійної роботи здійснюється через використання елементів дистанційного навчання: електронних лекцій, методичних вказівок та завдань. Акцент робиться на особистому саморозвитку, що сприятиме формуванню потреби й готовності до продовження самоосвіти протягом життя.</p>
Оцінювання	<p>Оцінювання здобувачів вищої освіти передбачає наступне:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оцінювання відбувається за 100-бальною шкалою; - оцінювання здобувачів вищої освіти дозволяє продемонструвати ступінь досягнення ними запланованих результатів навчання; - критерії та методи оцінювання, а також критерії виставлення оцінок оприлюднюються заздалегідь; - оцінювання здобувачів вищої освіти є послідовним, прозорим та проводиться відповідно до встановлених процедур. <p>100-бальна система оцінювання через такі види контролю з накопиченням отриманих балів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - поточний (усне та письмове опитування), контрольний, проміжний (захист практичних, самостійних робіт, семінарські заняття, контрольні роботи); - підсумковий: іспити, заліки, захисти звітів з практик, самоконтроль, атестація.
Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у політичній сфері, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів політичної науки.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові</p>

	цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)	<p>СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.</p> <p>СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.</p> <p>СКО3. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.</p> <p>СК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.</p> <p>СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.</p> <p>СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.</p> <p>СК07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.</p> <p>СК08. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.</p> <p>СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для фахівців та нефахівців.</p>
7. Програмні результати навчання	
ПРН 01.	Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.
ПРН 02.	Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов усно і письмово у професійній діяльності.
ПРН 03.	Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.
ПРН 04.	Мати навички професійної комунікації.
ПРН 05.	Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній діяльності.
ПРН 06.	Знати свої права та обов'язки як члена демократичного суспільства та використовувати їх у професійній діяльності.
ПРН 07.	Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, знати її цінності та досягнення.
ПРН 08.	Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.
ПРН 09.	Вміти застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.
ПРН 10.	Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.
ПРН 11.	Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології,

	міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.
ПРН 12.	Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування
ПРН 13.	Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.
ПРН 14.	Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.
ПРН 15.	Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.
ПРН 16.	Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань.
8. Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Характеристики кадрового забезпечення	<p>Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми Політологія складається з професорсько-викладацького складу кафедри політології, соціології і культурології факультету психології і соціології. До викладання окремих дисциплін відповідно до їхньої компетенції та досвіду залучений професорсько-викладацький склад кафедр: анатомії і фізіології людини імені проф. Я. Р. Синельникова; економічної теорії; освітології та інноваційної педагогіки; зоології; історії України; філософсько-психологічної антропології; суспільно-правових дисциплін і менеджменту освіти; українознавства і лінгводидактики; філософії, англійської мови.</p> <p>До реалізації освітньо-професійної програми залучаються професіонали-практики з досвідом роботи, які за фахом відповідають напряму програми. Керівник проектної групи та викладацький склад, який забезпечує реалізацію освітньо-професійної програми Політологія, відповідає вимогам, визначеним Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти</p> <p>З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники регулярно проходять стажування.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Навчальні приміщення, комп'ютерні робочі місця, доступ до системи дистанційного навчання, <i>MicrosoftOffice 365</i>, мультимедійні класи дозволяють повністю забезпечити освітній процес протягом усього циклу підготовки за освітньо-професійною програмою зі спеціальності 052 Політологія. Здобувачі освіти забезпечуються гуртожитками. Функціонують спортивний зал, спортивні майданчики, різноманітні спортивні секції і культурні центри. Пункти харчування пропонують якісне меню.</p>
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Офіційний веб-сайт http://hnpu.edu.ua/ містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і організаційну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти.</p> <p>Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної програми викладені на веб-сайті кафедри політології, соціології і культурології ХНПУ імені Г. С. Сковороди http://hnpu.edu.ua/uk/division/kafedra-politologiyi-sociologiyi-i-kulturologiyi</p> <p>Всі ресурси бібліотеки доступні через сайт університету: http://hnpu.edu.ua/uk/division/naukova-biblioteka-hnpu-imeni-gsskovorody</p> <p>Читальний зал забезпечений вільним доступом до мережі Інтернет.</p>

	Електронний репозитарій бібліотеки ХНПУ імені Г. С. Сковороди містить дисертації та автореферати дисертацій, матеріали конференцій, навчальні видання, наукові статті на веб-сайті: http://dspace.hnpu.edu.ua/
9. Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	Національна кредитна мобільність може реалізовуватися українськими та іноземними учасниками освітнього процесу ХНПУ імені Г. С. Сковороди у закладах вищої освіти – партнерах в межах України
Міжнародна кредитна мобільність	Міжнародна кредитна мобільність може реалізовуватися учасниками освітнього процесу закладів вищої освіти України в закладах вищої освіти поза межами України, а також іноземними учасниками освітнього процесу іноземних закладів вищої освіти в українських закладах вищої освіти на підставі міжнародних договорів про співробітництво в галузі освіти та науки, міжнародних програм та проєктів, договорів між українськими закладами вищої освіти або їхніми основними структурними підрозділами, а також може бути реалізоване українським учасником освітнього процесу закладу вищої освіти з власної ініціативи, підтриманої керівництвом ХНПУ імені Г. С. Сковороди, в якому він постійно навчається або працює на основі індивідуальних запрошень. «Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність здобувачів вищої освіти, наукових і науково-педагогічних працівників Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди» http://hnpu.edu.ua/sites/default/files/files/Normat_dokum/Piojenn/Pro_poryadok_realisazii_prava_na_akadem_mob.pdf ХНПУ імені Г. С. Сковороди укладено договір про співпрацю з Університетом Миколаса Ромеріса (Литва), зокрема щодо підготовки за подвійним дипломом фахівців з соціальної педагогіки і соціальної роботи.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Навчання іноземних студентів може здійснюватися згідно з вимогами чинного законодавства і Правил прийому на навчання до ХНПУ імені Г. С. Сковороди іноземців й осіб без громадянства / Admission rules of H.S.Skovoroda Kharkiv National Pedagogical University for foreigners and stateless persons

2. Структурно-логічна схема

2.1 Перелік освітніх компонентів

Код н/д		Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, атестація)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4	5
Обов'язкові компоненти ОП				
1. Теоретична підготовка				
1.1. Цикл загальної підготовки				
ОК 1.	1.1	Україна: історія і сучасні реалії	3	Залік
ОК 2.	1.2	Політично-правові студії	3	Залік
ОК 3.	1.3	Основи економічної теорії	3	Іспит
ОК 4.	1.4	Філософія	3	Іспит
ОК 5.	1.5	Іноземна мова	5	Іспит
ОК 6.	1.6	Здоров'я та безпека людини	4	Залік
ОК 7.	1.7	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	Залік
1.2. Цикл професійної підготовки				
ОК 8.	1.8	Педагогіка	5	Залік
ОК 9.	1.9	Психологія	3	Іспит
ОК 10.	1.10	Вступ до політології	3	Іспит
ОК 11.	1.11	Історія зарубіжних політичних учень	4	Іспит
ОК 12.	1.12	Історія політичної думки України	3	Іспит
ОК 13.	1.13	Основи PR	3	Іспит
ОК 14.	1.14	Соціологія	3	Залік
ОК 15.	1.15	Загальна теорія політики	6	Іспит
ОК 16.	1.16	Теорія та практика демократії	4	Залік
ОК 17.	1.17	Логіка та організація наукового дослідження	5	Залік
ОК 18.	1.18	Політична культура та еліти	6	Іспит
ОК 19.	1.19	Політична історія	5	Залік
ОК 20.	1.20	Методи збору політичної та соціологічної інформації	4	Іспит
ОК 21.	1.21	Політичний консалтинг	4	Іспит
ОК 22.	1.22	Методологія політичних і соціологічних досліджень	4	Іспит
ОК 23.	1.23	Політика і релігія	3	Іспит
ОК 24.	1.24	Кратологія	4	Іспит
ОК 25.	1.25	Прикладна політологія	7	Іспит, захист курсової роботи
ОК 26.	1.26	Політична психологія	3	Іспит
ОК 27.	1.27	Методика викладання соціально-політичних дисциплін	3	Іспит
ОК 28.	1.28	Етнополітика	4	Іспит
ОК 29.	1.29	Мас-медіа та політика	5	Іспит
ОК 30.	1.30	Політичний аналіз та прогнозування	7	Іспит, захист курсової роботи
ОК 31.	1.31	Партологія	5	Іспит
ОК 32.	1.32	Виборчі технології	5	Іспит
ОК 33.	1.33	Громадянське суспільство	5	Іспит
ОК 34.	1.34	Громадська думка	3	Іспит

Код н/д		Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, атестація)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4	5
ОК 35.	1.35	Політичні ідеології	4	Іспит
ОК 36.	1.36	Державне управління та місцеве самоврядування	3	Іспит
ОК 37.	1.37	Політична конфліктологія	3	Іспит
ОК 38.	1.38	Світовий політичний процес і геополітика	4	Іспит
ОК 39.	1.39	Порівняльна політологія	3,5	Іспит
ОК 40.	1.40	Політичний маркетинг і менеджмент	3	Іспит
2. Практична підготовка				
ОК 41.	2.1	Виробнича практика на підприємствах	3	Залік
ОК 42.	2.2	Виробнича практика на підприємствах	7,5	Залік
3. Атестація				
	3.1	Атестація на здобуття освітнього ступеня «бакалавр»	9	Публічний захист
Загальний обсяг обов'язкових компонент:			180	
Вибіркові компоненти				
		Блок дисциплін за вибором студента	60	
Загальний обсяг вибірових компонент: 60				
Загальний обсяг освітньо-професійної програми: 240				

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми «Політологія» зі спеціальності 052 Політологія здійснюється відповідно до «Положення про організацію та проведення атестації на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» і «магістр» у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи.

Кваліфікаційна робота пишеться відповідно до загальних вимог до наукової роботи та відповідно до «Положення про кваліфікаційну роботу здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти ХНПУ імені Г.С. Сковороди»

(http://hnpu.edu.ua/sites/default/files/files/Normat_dokum/Piojenn/Pro_vypuskny_kvalifikaziyny_r oboty.pdf)

**4. Матриця відповідності програмних компетентностей
компонентам освітньо-професійної програми**

	ОК1	ОК2	ОК3	ОК4	ОК5	ОК6	ОК7	ОК8	ОК9	ОК10	ОК11	ОК12	ОК13	ОК14	ОК15	ОК16	ОК17	ОК18	ОК19	ОК20	ОК21
ІК 1	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК 01		+	+							+	+	+	+		+	+		+	+	+	+
ЗК 02					+																
ЗК 03	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+		+
ЗК 04			+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+		+
ЗК 05					+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+
ЗК 06		+				+				+						+		+			
ЗК 07	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+		+	+	+		+	+		
СК 01		+								+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
СК 02							+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+		+
СК 03	+	+	+	+	+					+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
СК 04	+									+	+	+			+	+				+	+
СК 05		+	+						+	+						+		+			
СК 06		+			+											+		+			
СК 07													+							+	+
СК 08													+	+			+			+	+
СК 09					+		+	+	+				+				+				+

	OK 22	OK 23	OK 24	OK 25	OK 26	OK 27	OK 28	OK 29	OK 30	OK 31	OK 32	OK 33	OK 34	OK 35	OK 36	OK 37	OK 38	OK 39	OK 40	OK 41	OK 42	ВДп
ІК 1	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ЗК 01	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ЗК 02																					+	
ЗК 03	+	+		+	+		+	+	+			+		+	+	+	+		+	+	+	
ЗК 04	+	+		+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ЗК 05				+		+		+					+						+		+	
ЗК 06	+	+			+	+	+			+		+		+	+	+	+	+			+	
ЗК 07	+																				+	
СК 01	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
СК 02	+	+		+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
СК 03	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
СК 04	+		+	+			+	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+	+	+	
СК 05		+			+							+		+		+	+	+			+	
СК 06															+		+	+			+	
СК 07				+											+		+	+	+	+	+	
СК 08	+			+					+		+								+	+	+	
СК 09				+	+	+		+			+		+						+	+	+	

ІК – Інтегральна компетентність; ЗК – Загальні компетентності
СК – Спеціальні (фахові) компетентності; ОК – освітній компонент; ВБ – вибіркова дисципліна.

**5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН)
відповідними компонентами освітньо-професійної програми**

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ОК 14	ОК 15	ОК 16	ОК 17	ОК 18	ОК 19	ОК 20	ОК 21	
ПРН 01		+	+							+	+	+	+		+	+		+	+	+	+	
ПРН 02	+	+		+	+		+	+		+	+											
ПРН 03	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+		+	
ПРН 04					+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+		+	
ПРН 05					+		+	+					+	+							+	+
ПРН 06		+				+										+						
ПРН 07	+		+							+	+	+				+		+	+			
ПРН 08		+								+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 09										+	+	+			+	+		+				
ПРН 10		+	+								+	+		+		+	+	+	+			
ПРН 11	+									+	+	+			+	+				+	+	
ПРН 12		+	+						+	+						+		+				
ПРН 13		+			+																	
ПРН 14													+	+						+	+	
ПРН 15													+	+			+			+	+	
ПРН 16					+		+	+	+				+				+				+	

	ОК 22	ОК 23	ОК 24	ОК 25	ОК 26	ОК 27	ОК 28	ОК 29	ОК 30	ОК 31	ОК 32	ОК 33	ОК 34	ОК 35	ОК 36	ОК 37	ОК 38	ОК 39	ОК 40	ОК 41	ОК 42	ВД n
ПРН 01	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 02	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+		+	+	
ПРН 03	+	+		+	+	+	+	+	+			+		+	+	+	+		+	+	+	
ПРН 04	+	+		+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 05				+		+		+					+						+	+	+	
ПРН 06												+			+					+	+	
ПРН 07	+																					
ПРН 08	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 09	+				+	+	+			+		+		+			+	+		+	+	
ПРН 10		+					+							+				+		+	+	
ПРН 11	+		+	+			+	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 12		+			+							+		+		+	+	+		+	+	
ПРН 13															+		+	+	+	+	+	
ПРН 14	+	+		+	+	+		+	+									+	+	+	+	
ПРН 15	+			+					+		+		+						+	+	+	
ПРН 16				+	+	+		+			+		+						+	+	+	